

中共中央办公厅 国务院办公厅印发

## 《关于进一步做好定点扶贫工作的通知》

新华社北京7月8日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步做好定点扶贫工作的通知》(以下简称《通知》),要求各地区各部门进一步做好定点扶贫工作。

《通知》指出,定点扶贫工作是中国特色扶贫开发工作的重要组成部分,是加大对革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区发展扶持力度的重要举措,也是定点扶贫单位贴近基层、了解民情、培养干部、转变作风、密切党群干群关系的重要途径。切实做好这项工作,对于确保完成扶贫开发任务,顺利实现全面建设小康社会奋斗目标,具有十分重要的意义。

《通知》强调,从1986年开始至今,定点扶贫工作已历时24年。在党中央、国务院的正确领导下,在各方面大力支持和定点扶贫地区广大干部群众共同努力下,定点扶贫工作取得了显著成绩。但是,目前我国农村贫困人口依然较多,脱贫致富难度增大,定点扶贫工作

面临的任务还相当繁重。为认真贯彻党的十七大和十七届三中、四中全会精神,深入贯彻落实科学发展观,不断完善国家扶贫战略和政策体系,坚持不懈地消除贫困现象,必须进一步做好定点扶贫工作。

《通知》要求,一是要明确定点扶贫工作总体任务。广泛宣传党和国家关于农村工作的各项方针政策,帮助贫困地区干部群众更新思想观念、不断提高素质。采取有效措施,尽快帮助稳定解决扶贫对象温饱问题并实现脱贫致富,重点提高贫困乡村和农村贫困人口的自我发展能力。坚持开发式扶贫,积极推动加强基础设施建设、提高基本服务能力、培育农业主导产业,促进定点扶贫地区经济社会全面协调可持续发展。创新工作机制,整合各种资源,努力形成推动扶贫工作的强大合力。在地方党委和政府统一领导下,协助当地推进农村基层组织建设。

二是要调动各方力量推进定点扶贫工作。

中央和国家机关各部门各单位、人民团体、参照公务员法管理的事业单位、国有大型骨干企业、国有控股金融机构、国家重点科研院所、军队和武警部队,均应参加定点扶贫工作,承担相应的定点扶贫任务。支持各民主党派中央、全国工商联参与定点扶贫工作。积极鼓励各类大型民营企业、社会组织承担定点扶贫任务。通过扎实有效的工作,力争做到定点扶贫单位对国家扶贫开发工作重点县的全覆盖。

三是要确定和调整定点扶贫工作方案。国务院扶贫开发领导小组办公室要在充分征求定点扶贫单位意见的基础上,研究提出定点扶贫总体方案,报国务院扶贫开发领导小组审议通过。同时,根据定点扶贫总体方案有关部门,共同拟定具体定点扶贫方案,报国务院扶贫开发领导小组批准后实施。定点扶贫方案原则上同国家扶贫开发纲要一并进行调整。

四是要突出定点扶贫工作重点。定点扶贫

以国家扶贫开发工作重点县为主要对象,优先考虑西部地区,重点支持革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区的重点县。军队和武警部队定点扶贫县确定,按照《印发〈关于进一步加强军队和武警部队参与扶贫开发工作的意见〉的通知》的有关规定执行。

五是要统筹安排定点扶贫工作。参加定点扶贫工作的单位要针对定点扶贫地区经济社会发展实际和现实需求,制定帮扶工作规划,以贫困乡村和农村贫困人口为工作目标,以解决定点扶贫地区经济社会发展中的突出矛盾和问题为工作重点,以整村推进、产业化扶贫、易地搬迁扶贫、基层干部和劳动力培训、基层组织建设和工作为抓手,努力为定点扶贫地区出实招、办实事、求实效。要把开展定点扶贫工作与培养锻炼干部结合起来,做好挂职干部的选派工作。定期选派德才兼备、具有发展潜力和培养前途的优秀中青年干部赴定点扶贫地区挂职扶贫。要积极探索和严格监管定点扶贫资金,确保专款专用。国家鼓励企业加大扶贫投入力度,并按照规定,落实相关优惠政策。

六是要加强对定点扶贫工作的组织领导。各定点扶贫单位要高度重视定点扶贫工作,切实加强领导,明确分管领导和分管部门,做到分工明确、责任到人。各定点扶贫单位领导每年应深入本单位定点扶贫县,开展调查研究,实地指导工作,帮助解决实际问题。



7月8日,建设工地警务室民警深入工地了解农民工实际困难。当日,天津滨海新区首个工地警务室和流动人口管理服务站设在塘沽北塘经济适用房建设工程成立,让建设工地农民工不出工地就可得到登记办证、法律援助、及时化解矛盾纠纷等警务服务。据介绍,目前,天津滨海新区“十大战役建设工程”工地,汇聚全国各地农民工超过10万人。为更好地服务滨海新区开发建设,天津公安塘沽分局全面实施流动人口社会化管理、亲情化服务等多项措施,为农民工开辟了一站式“绿色服务通道”。

新华社记者 刘海峰 摄

## 我国启动人口计生阳光统计行动

倡议人人普查作贡献

新华社北京7月8日电 (记者 周婷玉)在7月11日第21个世界人口日即将到来之际,国家人口计生委8日在北京启动人口计生阳光统计行动,倡议人们行动起来,人人都为普查作贡献。

2010年是包括我国在内的许多国家进行新一轮人口普查的年份。联合国人口基金把今年世界人口日的主题确定为“每个人都很重要”,强调每个人都是人口统计的重要组成部分。我国结合国内实际,把中国地区宣传活动主题确定为“每个人都很重要”,强调每个公民都是社会的一分子,是人口普查的一分子,都可以为人口与经济社会发展作出重要贡献。

国家人口计生委副主任崔丽说,全国人口计生系统将积极做好全国人口普查的相关宣传,协助做好出生人口统计工作;扎实推进人口计生统计工作改革,完善人口计生统计指标体系,加强统计调查和分析研究;继续深化全国人口和计划生育基础信息核查工作,不断提高人口数据质量;开展全国人口计生系统统计执法检查,推进依法统计;建立人口计生统计工作的社会监督机制,畅通人口计生阳光统计各种信息渠道,及时受理和处置群众举报案件。

国家人口计生委还开

展争创全国人口计生系统“阳光统计之星”活动,通过人口计生阳光统计行动的广泛开展,有力地配合第六次全国人口普查。

国务院第六次全国人口普查领导小组办公室主任、国家统计局副局长张为民介绍说,第六次全国人口普查的标准时点是2010年11月1日零时,凡是这个时点居住在中国境内的人,都是人口普查对象。开展人口普查就是要取得真实可靠、准确完整的人口数据,这需要每一个人的积极参与。

联合国人口基金驻华代表处代表薄纳德指出,确定“每个人都很重要”的主题,意在突出可靠的人口数据对于制定政策以保证每个人都能享受到基本公共服务的重要性,不仅要统计人的数量,而且要通过保障每个人的权利及人人享有基本公共服务,使每个个体都受到尊重和重视。

国家人口计生委新闻发言人、发展规划与信息司司长于学军代表国务院第六次全国人口普查领导小组办公室和国家人口计生委发出倡议,所有人都行动起来,人人都为普查作贡献。努力做到:充分认识人口普查的重要意义;用微笑支持人口普查,用行动参与人口普查;从我做起,人人如实申报普查资料,家家积极配合人口普查;外出务工经商,勿忘如实申报人口;积极宣传人口普查,让身边的人了解人口普查。

河南省

## 超能耗企业将被启动惩罚性电价

新华社郑州7月7日电 (记者 张彩霞)记者7日从河南省发改委获悉,为实现今年全省单位生产总值能耗降低3.6%及“十一五”期间降低20%的目标,下半年河南省将

严控“两高”行业过快增长,促进落后产能淘汰并推进节能项目建设。据介绍,今年一季度,河南省社会能源消费增速高达17.3%,为“十一五”以来单季

最高增幅;能耗强度首次不降反升,全省单位生产总值能耗上升1.61%。下半年河南省将严把项目准入关,对“两高”行业单扩扩大产能的项目,年内不再审批、核准、备

### “樱花”为你想得更多

轻松愉悦。

热水器完美的品质是安全保障的第一步,具体使用环境、安装规范及各地水、电管线都与安全息息相关,“樱花”为了让用户永久享受全面、安心的沐浴,每年6月至8月免费为用户上门安全检查,将一切隐患消弭于无形。刘家红经理说,这项坚持了24年的服务,让用户在购买樱花高品质热水器的同时,能永久享受全面安心的沐浴生活。

“樱花”真正做到了持久的免拆洗,热水器“永久免费安全检查”才能让用户后顾无忧。据信阳民权路樱花卫厨专卖店经理刘家红介绍,中国人做饭喜欢大火快炒,厨房油烟相对较多,吸油烟机滤油网在经过4个月左

## 肿瘤患者的新希望

肿瘤患者及家属都曾有过这样的焦虑和苦衷:手术才一个月,人就不行了;做放疗,那么大的罪都咬着牙挺下来,说是肿瘤缩小了,可还没两月又转移了;手术、放疗一路做下来,原想这回总该有救了,没想到还没半年,又复发了……

肿瘤的确难治,难就难在手术、放疗治疗的局限性,决定它们无法从根本上控制肿瘤的复发转移。长期以来,手术、放疗与肿瘤的治疗局限于“以瘤为本”,临床上滥用及治疗无度,造成的结果往往是肿瘤消失了,人也折磨得受不了。这让失去亲人的隐痛长时间挥之不去。

令人欣慰的是,由国家中医药管理局立项、中国中医药科技开发交流中心主办的中国癌症“511”救助工程,秉承“规范治疗、正确选药、救助帮扶”的理念,精心打造肿瘤康复护理家园,为身处困境中的病友们带来“重建机体生态平衡,实现肿瘤康复梦想”的全新抗肿瘤观念,采取“中西医结合取长补短、辩证施治、两条腿走路”的方针,并辅以“心理预防、膳食预防、体能预防”等多种康复措施,收效显著。

为了使更多的肿瘤患者得到帮助,走向康复,经河南肿瘤防治办公室申请,中国癌症“511”工程组委会批准,于2010年6月16日成立“信阳康复救助中心”。据信阳康复救助中心工作人员介绍,第一批救助已开始接受报名,将为肿瘤患者提供20万元国家抗肿瘤新药。中国癌症“511”康复救助工程(信阳站)咨询电话:0376-6591555 (汪星)

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

## 专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍  
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站东118/16/18路车四里棚菜场站下车即可】  
(总) 院:120091 240-110-120

### 声 明

姓名	身份证号	保险代理从业人员资格证号
高 辉	413023197712297320	20070741150009000209
刘德森	413023196108077335	20070741150009000268
戴 斌	413023197406017319	20070741150009000207
陈长江	413023196906077313	20071141150009000233
董 煜	413026198002224542	2007084115000001213
高大炳	413028195606073019	20051141300000003220

以上保险代理从业人员资格证书不慎丢失,现声明作废!  
2010年7月8日

### 声 明

兹有河南省城乡建筑设计院信阳分院一汽迈腾轿车,车架号:3004616,发动机号:176435,其车购税完税证明, 证号:9410516762,不慎丢失,特声明作废。

### 注销公告

根据卢建武的申请,因其土地证遗失,现将卢建武的信建(90)72911号集体土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于浉河区李家寨乡中茶村八家湾,土地权属性质为集体,使用权类型为批准拨用宅基地,用途为住宅,面积为66平方米。

信阳市国土资源局鸡公山分局  
2010年7月9日

### 声 明

兹有信阳市弘运运输集团有限公司商城客运分公司豫S81568号大型普通客车,车架号:000635,发动机号:G3323200103,其车购税完税证明正本,证号:6247363,因不慎丢失,特声明作废。

### 声 明

兹有光山县南向店乡中心村东大街10号代官朝村镇建设工程规划许可证(南向店乡建字市010号),因不慎丢失,特声明作废。

2010年7月8日

### 声 明

兹有殷绍如于2010年3月25日在《信阳日报》第八版刊登的房产证丢失声明(证号:002851),因房产证现已找到,特再次声明2010年3月25日刊登的房产证丢失声明作废无效。

### 公 告

信阳市国土资源局现将信阳天源二手车交易市场有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城刘洼村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为40年,用途为商业用地,面积为14147.35平方米。宗地东至信阳工业城城东办事处刘洼村,西至平东路,南至312国道,北至信阳工业城城东办事处刘洼村。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将予以登记注册。

信阳市国土资源局  
2010年7月9日

□新华时评

## 如此“医警合作”难保医院平安

□新华社记者 杨成军 李 铮

沈阳27家三级医院选聘属地公安机关或派出所领导担任副院长,侧重点负责处理“医闹”等诸多医院治安防范事宜。此事一经公布,引起多方争议。迫于社会压力,当地公安部门已对这项工作予以“叫停”。

不可否认,这项举措的出台是基于创建“平安医院”的良好初衷。但是,如此“医安机关就会在患者一方心中失去了公正性,警察成了医方的代表,谁还会相信其秉公办案?另外,随着公众依法维权意识的提升,医患双方产生矛盾,患者一方绝不会单纯地因为公安机关领导介入,就“畏官却步”,公安人员更不能因为领导重视而“恃事特办”。

近年来,一些地方医疗机构不时地出现医疗差错甚至医疗事故,医患纠纷增多,有的地方还出现了以纠缠、冲击医院为手段谋取私利的“职业医闹”现象。同时,一些城市大医院出现了倒卖专家号的“号贩子”和以介绍看病、转院等为名进行谋利的“医托”,盗窃、诈骗患者等治安案件也时有发生。这些问题干扰了人民群众看病就医,破坏了医患关系,影响了医院实施流动人口社会化管理、亲情化服务等多项措施,为农民工开辟了一站式“绿色服务通道”。

让警察当副院长,沈阳这一“创新”之举无疑能让医院单方面看到“平安”的希望。

## 质检部门在春季农资打假中查获7500余万元货值的假劣农资

新华社北京7月8日电

(记者 朱立毅)质检总局8日通报称,今年全国质检部门突出重点产品、重点企业、重点地区,严厉查处假劣农资坑农害农违法案件,在春季农资打假中共查获假劣农资货值7596万元。

今年3月,根据举报,云南巧家县质监局对昭通市长江丝网有限公司进行执法检查,现场查获劣质复合肥460.76吨。经检验,这批劣质复合肥氮含量为2.1%,磷和钾含量均为“0”。因涉嫌犯罪,此案已移送公安机关处理。

据介绍,各地质监局有针对性地组织开展“进千村、入千户、抽千样”活动,免费为农民抽样检测农资质量,现场受理举报投诉、现场为农民鉴别农资产品真假、现场解决疑难问题。今年以来质检部门共深入乡村29489个,抽取农资样品16388个。

质检部门还开展明查暗访,强化跟踪监督。上半年,全国有11个省质监局确定了35个农资重点区域组织开展区域整治,质检总局对重点地区的整治情况进行了跟踪督查。

### 声 明

兹有光山县凉亭乡中心学校的事业单位法人证书正、副本,证号:141152200034,因不慎丢失,特声明作废。  
光山县凉亭乡中心学校  
2010年7月5日

### 声 明

兹有光山县凉亭乡初级中学的事业单位法人证书正、副本,证号:141152200327,因不慎丢失,特声明作废。  
光山县凉亭乡初级中学  
2010年7月5日

### 声 明

兹有光山县凉亭乡中心小学的事业单位法人证书正、副本,证号:141152200329,因不慎丢失,特声明作废。  
光山县凉亭乡中心小学  
2010年7月5日

### 声 明

兹有光山县北向店乡完小的事业单位法人证书正、副本,证号:141152200171,因不慎丢失,特声明作废。  
光山县北向店乡完小  
2010年7月5日